

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

塔石：民生项目抓进度

**担当抓落实
赛跑主战场**

记者 袁晓玲 通讯员 于瑾

昨天，在塔石镇钱家村龙游康民医院新建门诊住院综合楼、医技管理楼项目施工现场，记者看到，项目主体工程已结顶，工人们正忙着粉刷墙壁、进行内外装修。

龙游康民医院是一家民营医院，何用如在原雅村卫生院改制后，将医院买了下来，在原来的卫生院附近租了六七百平方，于2002年10月重新

经营。医院以外科为特色，开设内科、外科、妇科、儿科、骨科等科室，能开展普外科、肿瘤外科、妇科、骨科等各类手术。

“我们这边口碑不错，收费又便宜，挂号费至今只收1元，周边地区像塔石、石佛、模环、横山、开发区等，都有人慕名过来。”院长何用如介绍，去年一年，医院接收门诊病人2万多人，住院病人500多个，开展大小手术近500台。但因环境受限，很多大手术都不能做，现有的条件已不能适应医院的发展，急需新的平台和空间。

康民医院项目作为我县“四重双百”重点建设项目，去年5月正式开始施工建设，在钱家村另外选址，规划用地面积3000平方米，总建筑面积

5200平方米。项目从立项审批、规划、土地征收，到施工建设，塔石镇政府不但多次开部门协调会议，还上门到农户家里进行协调，监督工程进度和质量。塔石镇党委副书记、镇长汪立云告诉记者，去年，工地上发生了一起阻扰施工的突发事件，镇政府工作人员及时赶到现场，和派出所民警一起协调解决纠纷。“民营社会力量的加入，是对公办医院的补充，也是重要的民生项目。”

“我们计划在2016年元旦左右搬进新大楼，仪器设备都要重新购置，床位也增加到80个，环境条件改善了，也有能力为更多的病人提供更优质的医疗服务。”何用如说。



夏之气息

荷叶罗裙一色裁，芙蓉向脸两边开。5月5日，龙和渔业园有一株“玉楼人醉”品种的观赏莲吐蕊绽放。据悉，该园去年从江苏、湖北和上海等省（市）引进400余个品种的观赏莲，也将于近期争相盛开，届时市民们将可感受一场“荷花盛会”。

记者 吴森邦
通讯员 张文松 文/摄

儿子婚房不用担心了

本报讯（记者 胡琳芬）“您是第39号，记得保管好号码牌。”4月28日，在小高山整体搬迁项目部里，小高山村民李廷清签了搬迁协议，拿到了领房顺序号码牌，心里舒了一口气。

“政策好，我们当然要赶紧签字了！”李廷清告诉记者，在村两委的帮助下，一家人准备先搬去出租房内住

段日子。他说，家里有一儿一女，到时候儿子要结婚，子鸣社区新房造好时，儿子的婚房就有着落了。

李廷清的老房子有150多平方米，按政策规定，他能换到480平方米的房子，给儿子和女儿一人一套，自己还能住上大房子。“自己无所谓，儿子女儿喜欢。”他说，他在农村住了几十

年了，搬走可能会有些不习惯，但考虑到将来新房子就建在学校边上，以后孙儿、外孙上学方便。

据了解，在小高山村共有住户118户，居住环境和周边环境较差，如今能改善居住和出行条件，村民们纷纷都赶来签订协议。

贺田模式花开城乡⑪

环境卫生好 游客相约来

本报讯（记者 张微 通讯员 徐真俊）“现在前来游玩的游客越来越多了，光是农家乐就由原来的2家增至6家。卫生条件自然也要跟上去，这也算村里的门面呢。”4月23日下午，沐尘乡双戴村村主任陆文全领着几个村民在做公厕的收尾工程。他告诉记者，乡里正在规划乡村旅游路线，而他们村的“竹海云天”路线便是其中一部分。

“乡村旅游旺起来了，贺田模式有一定功劳的。”陆文全说，以前，村民随处乱丢垃圾现象十分普遍，最为严重的便是建筑垃圾。“这两年村里装修的人越来越多，我以前担心整条河都被建筑垃圾掩埋。”

“看到投放点没有垃圾了，说明已经过了投放时间了，那就再拎回来，放在那里多难看。”村民陈奶奶说，这两

年，村里环境好了，游客也多了，但村内的卫生情况并没有因为人流量的增加而变差。“我们山上景区的卫生情况比绿葱湖那好多了，几乎看不到旅游垃圾。”陆文全自豪地说，村民罗海良和罗海全两兄弟每次在给游客们做向导时，都会提醒他们不要随意乱扔垃圾。“要搞旅游，环境卫生很重要，环境好来的人自然就多。”

县政府召开一季度经济形势分析会

本报讯（记者 吴晓龙）5月5日，县政府召开2015年一季度经济形势分析会议，分析我县当前经济形势，研究部署下步工作。县领导刘根宏、张少华、范卫祥、陆寿泉、郑国华、姜忠军、钟爱红、王永明参加会议。

会上，县委副书记、县长刘根宏系统地分析了我县经济发展情况，他指出，在新常态下今年我县经济发展势头良好，一季度经济实现了开门红。多项主要经济指标排在省市前列，工业投资仍然保持平稳增长，重大项目建设进展有序，特色小镇谋划建设顺利，金融环境相对健康有序，企业上市工作取得初步成效。但喜中有忧，如发展后劲出现不足、下行压力逐渐显现、投资增速出现下滑、新进的大项目不多等。

刘根宏指出，要研判形势、预测未来，才能增强信心、找准方向。当前经济发展的总趋势是稳中向好，随着全方位深化改革持续升温，“一带一路”战略的提出以及国家一系列促进经济举措的实行，释放出的各种利好将为企业注入强心剂，为经济发展提供新动力，带来新的增长点。从我县自身看，龙游自然景观秀美，区位优势明显，要素储备集中，主导产业发展方向清晰，具有较大的发展潜力，全县上下务必要增强责任感、紧迫感，咬定目标不动摇，实干创业不懈怠，把各项经济工作推上新台阶。

就下一阶段我县重点工作，刘根宏强调，要顺势而为，结合我县原有的产业基础和“十三五”规划，加大力度谋项目；针对我县现有产业布局和优势资源优势，多措并举强招商；以改善经营环境为目标，规范企业经营，积极主动促上市；从企业的实际问题出发加大帮扶力度，解决困难抓服务；深化政银企三方的协同配合，营造良好的金融生态环境，抓住机遇防风险；充分利用现有资源，加强体制机制创新，效能优化深改革。

大盛纸业新三板挂牌启动

本报讯（记者 胡琳芬）5月5日，我县浙江大盛纸业有限公司与国泰君安证券举行新三板挂牌启动仪式，这是我县中小企业进入多层次资本市场的有益尝试，也是本土企业迈向上市走出的实质性一步。县领导刘根宏、张少华、王永明、范卫祥及市金融办主任陈国华出席签约仪式。

浙江大盛纸业有限公司是一家专业从事高档装饰原纸研发、制造、销售于一体的股份制企业。公司占地120余亩，当前年销售量达6000余吨，总资产2.5亿元。企业在新三板挂牌上市后，不仅可提升企业知名度和信誉度，还将通过股权激励和定向增发等方式增加企业资本运营的经验，帮助企业拓宽融资渠道。

今日关注

小南海一建新不拆旧

本报讯（记者 胡琳芬）近日，有群众举报，小南海镇新山水村后麻车自然村存在违建，5月4日，记者来到后麻车自然村，见到了这栋陈旧的泥木土房。

据了解，这房子是村民汪土祥的，建于20多年前，占地面积95平方米，是住宅用房。后来，汪土祥在村内另一处地方建了新房，一家人搬入新房入住，老房子腾空出来，一直未拆，如今用于堆放杂物，属于建新未拆旧。

“村镇干部，包括土管等部门多次上门劝导。”小南海镇组织委员王树银告诉记者，近期，村、镇两级干部，规划站、土管所将协助汪土祥拆除违建。